

臺灣省臺大校友會花蓮之旅

文圖提供／陳玉坤（經濟系 1978 年畢業）

此次花蓮之旅由臺灣省臺大校友會主辦，3月即開始籌備。因今年2月6日地震重創花蓮，觀光業大受波及，為了響應政府號召，校友會特別舉辦花蓮之旅。雖在非假日出遊，未料反應熱烈，很快就額滿，向隅者眾。限制人數是沒辦法的事，花蓮火車票難買，蘇理事長元良及總幹事呂村學長為車票就煞費苦心，而第一天午餐地點還因前日突然失火而臨時更改。不過活動辦得十分成功，謹向所有參與人致敬。

此次同行有多位學長是曾任或現任各地校友會理事長，如張漢東、沈登贊、張武誼、劉啟田等，總會秘書長陳基旺夫婦也出席了，很高興能與諸多傑出校友同行，他們在百忙中撥空參與，也是表示支持。

當日抵達花蓮車站後先驅車前往松園別館，遠眺花蓮港及太平洋，居高臨下。中午在花蓮市區享用雲南特色菜。飯後參觀吉安慶修院和知卡宣森林親水公園，一為宗教聖地，一為野外林區，讓身心靈都得到洗滌。

隨即參訪東華大學，由花蓮前臺大校友會總幹事亦是東大教授陳筱華學姐陪同並導覽校園，當晚夜宿該校東華會館。晚餐在校園的湖畔餐廳，用餐前張漢東學長與其武館助理洪瑋岳先生來一段精彩的武術表演。張學長文武全才，事業有成，87



享用花蓮特色餐。



參觀吉安慶修院。



參訪東華大學。



林田山林業文化園區，臺灣四大林場之一。



張漢東學長與洪瑋岳先生精彩的武術表演。

高齡仍精神奕奕。席間與黃啟嘉醫師（花蓮臺大校友會籌備主任）、陳筱華等花蓮校友聯誼，臺東校友理事長邱宏正學長亦特地前來參加。

第2天先後來遊賞林田山林業文化園區，花蓮石雕博物館，並在聞名的立川漁場享用海鮮午宴。

很高興有機會參加此次花蓮之旅，參加者32人中有4人來自桃園市，臺中市、臺東



花蓮石雕博物館2001年成立，為臺灣首座石雕專題博物館。

縣、新竹縣各2人，我是唯一高雄市代表，其他為臺北市和新北市。在車上透過自我介紹，不論認識或不認識都是美好的相遇，像呂惠美學姐，每次見到她都很高興，還有家族出動4人同行極為難得，而思品公司董事長黃淑君則令人印象深刻，年輕的事業家體貼人心，帶伴手禮並特地買水果分享。感謝校友會提供這麼好的平台，也感謝所有參與人員對校友會的付出。☺

7-8 月校友總會 《提升生活品質系列講座》

日期	講題	講者
7/7	水·能源·綠建築	韓選棠教授／臺大生物環境系統工程學系
7/14	毒道之處—— 您所不知道的食品安全！	姜至剛教授／臺大醫學院內科部
7/21	綠能的過去現在與未來	黃秉鈞教授／臺大機械系
8/4	莎翁名劇《哈姆雷特》裡的人性困境 與藝術設計	林南教授／臺灣師範大學英語系
8/11	開拓美麗“心”世界：從心理學到心 智研究及精神疾病藥物研發	賴文崧教授／臺大心理系
8/25	人工智慧在醫學診斷與治療的衝擊	孫家棟教授／臺大法醫學科暨研究所

※連絡單位：臺大校友總會陳泳吟秘書

※演講時間：週六10：00-12：00

※演講地點：臺北市中正區濟南路1段2-1號 臺大校友會館4樓演講廳。

※洽詢電話：02-2321-8415*9

※活動網站：<http://www.ntuaa.ntu.edu.tw>

※本活動免費入場，座位有限，敬請及早入座。

※若有更動依網站及現場公告為準，若遇颱風或遊行集會請事先電話洽詢。☺